

2008 河南工业百强榜公布

我市4家企业入围

□晚报记者 金月全

本报讯 昨天记者获悉, 2008年度河南工业百强企业(集团)位次排定, 河南煤业化工集团有限责任公司以800亿元收入居百强榜之首, 我市的河南省莲花味精集团有限公司等4家企业入围。

工业百强榜, 被誉为河南工业“奥斯卡”。这份榜单, 根据当年省统计局的统计数据, 以“主营业务收入”指标排序, 经省政府审核批准由省工业经济联合会发布。记者在百强榜单上看到, 河南煤业化工集团有限责任公司等企业位列2008年度河南工业百强榜前10名, 我市的河南省莲花味精有限公司、益海(周口)粮油工业有限公司、河南省志元食品有限公司和河南财鑫集团有限责任公司分别位于第31位、48位、57位和73位。

另外, 从地区分布看, 百强企业遍布于全省18个省辖市中的16个。其中, 安阳市最多, 有15家; 郑州市14家; 洛阳市11家; 南阳市7家; 平顶山市、许昌市、三门峡市、济源市各6家; 焦作市、漯河市各5家; 新乡市、周口市、驻马店市各4家; 商丘市3家; 濮阳市、信阳市各2家; 开封市、鹤壁市为空白。百强企业在地区的分布较为普遍, 但同时表明各地区之间发展仍不平衡。

线索提供 王琼

《规划环境影响评价条例》发布

区域环评有章可循

本报综合消息 中国国务院总理温家宝近日签署第559号国务院令, 公布《规划环境影响评价条例》。这一条例将自2009年10月1日起施行。

条例规定, 国务院有关部门、设区的市级以上地方人民政府及其有关部门, 对其组织编制的土地利用的有关规划和区域、流域、海域的建设、开发利用规划, 以及工业、农业、畜牧业、林业、能源、水利、交通、城市建设、旅游、自然资源开发的有关专项规划, 应当进行环境影响评价。

根据条例, 任何单位和个人对违反本条例规定的行为或者对规划实施过程中产生的重大不良环境影响, 有权向规划审批机关、规划编制机关或者环境保护主管部门举报。有关部门接到举报后, 应当依法调查处理。

(新华)

我国城市生活垃圾无害化处理率达66.03%



天津双港垃圾焚烧发电厂外景。记者日前从住房城乡建设部获悉, 我国城市生活垃圾处理能力不断提高, 截至2008年, 日均生活垃圾处理量为31.53万吨, 生活垃圾无害化处理率达66.03%。新华社发

●时政速览●

●北京奥组委22日在京宣布解散, 未尽事宜由善后办公室处理。根据国家审计署公布的审计结果, 北京奥组委收支结余超过10亿元, 在财务收支和场馆建设上未发现重大违法违规问题。

●近日, 教育部下发《中小学班主任工作规定》, 其中提到班主任工作量按当地教师标准课时工作量的一半计入教师基本工作量。班主任津贴纳入绩效工资管理, 在绩效工资分配中要向班主任倾斜。

●到2015年, 全国职业病防治监督覆盖率要提高, 严重职业病危害案件查处率要达到100%。这是中国政府网21日公布的《国家职业病防治规划(2009-2015年)》中明确的目标之一。

●中央纪委近日印发了关于小金库若干问题的解释, 界定了“小金库”的含义, 并对设立“小金库”和使用“小金库”款项违纪行为的处理作了明确规定。

中国甲流 防控成效明显

据新华社电 卫生部副部长陈竺21日在甲型H1N1流感应对与准备国际科学研讨会上透露, 预计今年年底中国内地甲型H1N1流感疫苗产量可满足国内5%人口需求。

陈竺表示, 中国甲型H1N1流感防控工作取得了明显成效, 综合性防控措施显著减少了病例数。截至目前, 中国内地仅发现1例重症病例, 没有发生死亡病例, 没有出现社区水平疫情暴发。疫情未对社会经济发展造成大的冲击, 社会生产和公众生活秩序正常, 防控工作得到了公众的支持和国际社会的认同。

国资委调查 CCI“行贿门”

据新华社电 国资委有关负责人21日就美国控制组件公司(CCI)向中国多家企业行贿一案作出回应, 表示国资委对此事件高度重视, 已成立专门调查组就此事进行调查, 并正密切关注事件的调查进展情况。

目前, 国资委已责成相关企业纪委组织人员进行调查, 并要求企业将调查结果及时上报。相关企业均已开展调查工作。

美国司法部网站日前通报了CCI公司行贿案及相关涉嫌企业名称。中石油、中海油、大唐电力等9家中国企业出现在涉嫌企业名称中。事件发生后, 中海油、东方电气、国华电力在调查后予以否认。

大学生村干部风采录⑨

赵辉:心系“三农”做农民的贴心人



赵辉给瓜农讲解无籽西瓜种植技术。

★人物档案★

姓名:赵辉 年龄:30岁
职务:郸城县双楼乡程庄行政村党支部书记助理

□晚报记者 徐松

“怎样才算一个合格的村官? 我认为最根本的标准就是得到群众的信任和拥护。要做到这一点, 方法只有一个, 就是真心实意地为他们办实事办好事。”这是赵辉对自己工作的理解。

赵辉, 程庄行政村辖程庄、李楼、杨克庄、徐洼4个自然村, 有530户、2200多口人, 耕地3100多亩。赵辉进村后, 经常到农户家里串门、拉家常, 到田间地头一边帮村民干农

活, 一边请教些农业知识和村里的风土人情。一天, 他看到一户人家在浇菜, 就过去帮忙, 忙活了两个多小时, 弄得浑身上下都是泥水。忙完后, 这家人邀请赵辉到家里吃饭, 被赵辉婉言谢绝。之后这家人逢人就说:“赵助理真没架子, 还真会干农活哩!”没有了距离感, 他很快就和乡亲们熟悉起来, 相处得非常融洽, 乡亲们有话也愿意跟他说, 使赵辉渐渐对程庄村有了更深的认识。

在推进新农合工作中, 杨克庄有几户人家心存疑虑, 迟迟没有行动。赵辉得知情况后, 多次到这几家做工作, 最后有人说, 只要杨某某交了, 他们就交。原来, 杨某某家中5口人, 老人长年患病, 家里负担大, 一时交不上钱。赵辉得知情况后, 当即拿出100元钱, 替杨某某交上了新农合款。那几户人家知道后很不好意思, 很快把钱交齐了。

用真心、办实事, 赢得群众拥护

徐洼村新修的柏油路没有路灯, 留下安全隐患。赵辉算了一笔账:村里以前治安防范主要靠巡逻队, 每人每晚补5元钱, 一年下来村里开支9000多元, 盗窃事件时有发生。现在每户只要自发捐9元, 每晚一盏灯只需0.5度电, 按每度电0.5元算, 全村63盏灯, 一年下来才花费5000多元, 比巡逻队省多了。听说要安路灯, 村民们热情高涨, 纷纷解囊。村里70多岁的孤寡老人徐大爷把平时积攒的20多元钱也捐了出来。赵辉告诉他:“你是困难户, 对你有照顾, 可以不捐。”可他执意不肯:“猪羊是俺的命根子。过去因为怕贼, 喂猪跟猪睡, 养羊跟羊睡。现在安路灯保平安, 俺要捐一点。”不到一周, 全村63盏路灯安装完毕并通上了电。

动真情、献爱心, 树立党员干部良好形象

村里的留守儿童大都靠老人管教, 但老人无论是精力还是知识都非常有限, 想管好孩子是心有余而力不足。于是, 赵辉和村委会的

几个同志, 发动村里一些年轻妇女和小学教师组成留守儿童帮扶队, 经常到有留守儿童的家庭去串门, 教育孩子多理解父母和爷爷奶奶的难处, 搞好学习、管好自己, 学会自立、自强, 让父母在外安心工作。赵辉还抽周末时间找车拉着大一些的孩子到县城, 让他们理发、洗澡, 还带着他们到村“中原民俗园”玩了半天, 给每个孩子都拍了照片。这些照片寄给孩子的父母后, 他们纷纷打来电话表示感谢。

线索提供 于见



青春正传

两周内, 两个自驾活动您都可以参加

8月29日:100元自驾玩滑草·登嵩山·赏瀑布 9月12日:相约皇城相府·九女仙湖·您旅游, 我加油

自驾线路1

100元自驾玩滑草·登嵩山·赏瀑布, 没车也能拼车去

参与请拨:山水(13592276222) 详情:www.zkzy.com

嵩山滑雪滑草场位于登封市卢崖瀑布风景区, 北依嵩山, 紧临郑少洛高速, 距周口仅需2小时车程。集滑雪、滑草、雪地摩托、高空热气球、山地野战等数十种四季皆宜的动感运动及户外拓展项目为一体, 由标准齿齿式四季滑道、彩弹射击区和野外拓展区三大体系共同打造出5万多平方米

的游乐天堂。滑草的刺激性、挑战性和开心效果不亚于蹦极, 因而成为一项深受广大群众喜爱的时尚体育旅游项目。

周口自驾游俱乐部将于本周六(8月29日)推出嵩山滑草自驾一日游, 每人仅需100元(含滑草、卢崖瀑布套票、午餐费和保险费)。活动同时推

出自驾二日游:包括滑草+卢崖瀑布+住宿+少林寺+四顿饭费, 每人288元(住宿按50元/人)。

自驾游活动推出以来, 让无车一族很羡慕。经过协商, 除征集车友、汽车4S店及汽车俱乐部加盟外, 自己没车也可以报名啦! 独乐乐不如众乐乐, 大家一起拼车去, 何乐而不为?

自驾线路2

皇城相府·九女仙湖, 前20辆车每车补200元油费

参与请拨:完美(13633947111) 详情:www.zkzy.com

9月12日, 由山西晋城皇城相府景区、周口山水旅行社主办, 周口车友联盟俱乐部、周口晚报社协办的“您旅游, 我加油”大型自驾二日游即将起程。现在接受报名, 每人266元, 前20辆车每车还可以补贴200元油费呢!

皇城相府是清代康熙朝经筵讲官、文渊阁大学士、康熙皇帝的老师、《康熙字典》总阅官、名相陈廷敬的府邸, 位于山西省晋城市的北留镇皇城村。届时, 你不仅可以到皇城相府寻觅历史的足迹, 体悟历史的精彩, 参观殿宇轩昂、富

丽堂皇的帝王行宫, 感受盛唐文化的风韵气息, 更可观赏在皇城相府门外举行的“迎圣驾”传统民俗表演, 还可乘船游览传说中九仙女下凡游乐之处——九女仙湖。

(晚报记者)

最高人民法院原副院长 黄松有被“双开”

新华社北京8月21日电 日前, 中共中央纪委对最高人民法院原副院长黄松有严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查, 黄松有利用职务上的便利, 为他人谋取利益, 收受巨额钱款; 违反规定, 收受礼金; 生活腐化。黄松有的上述行为严重违反党纪, 其中有的问题已涉嫌犯罪。根据《中国共产党纪律处分条例》、《中华人民共和国公务员法》的有关规定, 经中央纪委常委会审议并报中共中央批准, 决定给予黄松有开除党籍、开除公职处分; 将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。